
Haiti -Korizma 2026. 

Drage naše sestre, dragi PMI i prijatelji misija! 

 

Primite puno pozdrava s toploga Haitija gdje smo se vratile početkom studenog 2025 

godine.  

Radovale smo se našem povratku iako smo znale da dolazimo u iznimno teškom trenutku, 

neposredno nakon uragana Melisa koji je krajem listopada 2025 godine pogodio naše 

mjesto Petit Goâve. Rijeka se izlila iz korita i napravila veliku štetu. Oko tridesetak osoba 

izgubilo je život, a neki se još uvijek smatraju nestalima. Bio je organiziran zajednički 

sprovod katolika, protestanata i vudua za 18 osoba, uglavnom djece. To je bilo potresno. 

Posebno je bolno što je među stradalima bilo mnogo djece. Mnoge obitelji u jednom su 

danu ostale bez svojih najmilijih i bez svega što su imale. Nažalost, ni državna ni lokalna 

vlast zasad nisu ponudile privremena a niti trajna rješenja za nastradale. Vidjevši težinu 

njihove situacije pružile smo im pomoć u hrani. 

Mnoge su kušnje koje ovaj narod nosi na 

svojim ramenima: nesigurnost, otmice, 

neimaština, politička i humanitarna kriza, a 

onda pored toga svega i vremenske 

nepogode. Uragan nije samo odnio ljudske 

živote, nego je uništio puno materijalnog, 

uništio ionako teško prohodne putove, 

uništio poljoprivredu… a mnogima je to 

bio jedini način zarade…  

Kad čovjek sve ovo vidi pita se kako taj 

narod živi, a oni unatoč svim zahtjevnim  i 

preteškim životnim okolnostima nikad ne 

gube nadu. Ljudi se svakodnevno bore 

oslanjajući se na vjeru i Božju pomoć. Bog 

je njihov oslonac! I unatoč svemu i dalje 

imaju veliku volju za životom i osmijeh na 

licu.  

Naš povratak s velikom radošću dočekali su 

siromasi, beskućnici, sestre, prijatelji, 

suradnici, vjernici, djeca…. Naš župnik 

nam je rekao: „Vaša prisutnost među nama 

znak je nade da nismo sami i da nismo 

zaboravljeni. Sada, kada mnogi žele pobjeći 

s Haitija i spasiti se, vi ste se vratile, iako ste 

u svojoj domovini imale daleko bolje uvjete 

života nego ovdje.“  

Sretne smo da smo Božji znak nade ovom narodu i da se Bog  s nama služi da ublaži patnje 

ovoga naroda kojem nastojimo biti blizu i pomoći koliko možemo.   

 



Ova školska godina započela je nešto kasnije, početkom 

listopada. Nažalost, u našoj misiji mnoga djeca nisu mogla 

krenuti u školu jer njihove obitelji nisu uspjele podmiriti prvi 

dio školarine, pa su ostala kod kuće. Zato su naši prvi dani po 

povratku u misiju bili ponajprije posvećeni upravo njima – 

kako bismo im čim prije omogućile povratak u školske klupe. 

Nekima je, uz školarinu, bilo potrebno osigurati i  torbe, 

knjige, školske uniforme i cipele. Žalosna je stvarnost da su 

školarine previsoke u odnosu na skromne mogućnosti 

njihovih obitelji, pa obrazovanje, koje bi trebalo biti nada i 

put u bolju budućnost, za mnoge ostaje teško dostižno. 

Osim ovih tužnih informacija s vama želimo podijeliti i 

prekrasne trenutke iz naše misije. 

Za Božić smo, zahvaljujući vašoj 

darežljivosti, obradovale mnoge 

siromahe i beskućnike toplim 

obrokom i darovima. Posebnu 

radost doživjela su djeca u selu 

Meilleure-Eau (Petit Goâve), gdje 

smo organizirale božićno slavlje 

ispunjeno molitvom, pjesmom i 

radošću. Bio je to dan u kojem se 

osjetila blizina Maloga Isusa i 

toplina zajedništva. Svi su taj dan dobili majice s likom malog Isusom, 

topli ručak i sok, te poklon. Bio je to dan radosti u kojem smo se molili 

Malome Isusu, pjevali, plesali i družili se. Veselju nije bilo kraja. Na 

završetku našeg druženja djeca su prilazila pojedinačno da se zahvale. 

Zahvaljujući vašoj podršci mi smo u mogućnosti pomagati obiteljima u 

raznim životnim situacijama i pratiti ih – osiguravajući hranu, lijekove, 

školovanje djece i svaku drugu potrebnu pomoć. Bez vaše molitvene i 

materijalne pomoći naše bi služenje bilo znatno skromnije. Međutim, 

zajedno možemo učiniti puno više dobra. 

U ime svih onih kojima služimo od sveg srca HVALA.  Jednostavno hvala premalo je za 

svu ljubav i podršku koju nam dajte, ali ono dolazi iz dubine našega srca. U svakoj 

ublaženoj suzi, u svakoj vraćenoj nadi, prepoznajemo dobrotu i providnost Božju koja nam 

je došla preko vas. Hvala vam!  

Neka nas molitva i djela milosrđa u ovoj korizmi približe Bogu. Odlučimo biti Njegovi – 

darujmo Gospodinu čisto srce i dočekajmo Uskrs u pravoj radosti! 

Svaki dan ostajemo s vama povezane u molitvi ali se i mi preporučamo u vaše molitve. 

Bogu zahvaljujemo za sve vas i molimo Ga da vas čuva i vodi. 

S izrazima duboke zahvalnosti i kršćanske ljubavi, srdačno vas pozdravljamo 

Sestre Služavke Maloga Isusa, misionarke s Haitija 

                                               s. M. Liberija Filipović  i s. M. Ana Uložnik  

  


